



嘉藥反毒績效卓越 嘉市反毒志工團跨縣市取經

嘉南藥理大學長期深耕校園反毒教育，連續九年第15度獲教育部大專院校推動防制學生藥物濫用業務績優學校，紮實的宣導成效與創新的推廣模式，已成為各界觀摩的典範。嘉義市聯絡處反毒志工諮詢服務團特專程蒞臨嘉藥進行反毒知能交流活動，吸取嘉藥的成功經驗，雙方透過專題講座與實務經驗分享，深化對新興毒品的認識，期盼透過跨縣市的經驗傳承，共同築起更堅固的社會防毒網絡。

此次交流活動由嘉藥軍訓室主任李柏宏上校擔任主講人，李主任以深入淺出方式剖析新興毒品的偽裝術與辨識技巧，並針對施用毒品對身心的不可逆傷害、校園常見的毒品滲透手法及預防策略進行詳盡解說。

為了讓反毒志工們能實際體驗宣導場域，特設置互動問答與情境模擬環節，分享嘉藥推動反毒教育時，如何運用桌遊、情境劇等創意方式吸引學生意願，這些寶貴的實戰經驗讓在場志工獲益良多。

軍訓室主任李柏宏表示，嘉義市聯絡處反毒志工諮詢服務團長期投入第一線反毒教育工作，嘉藥身為反毒績優學校，非常樂意分享多年累積的資源與經驗，反毒工作需要「向下扎根、向外延伸」，期望藉由此次的跨縣市交流，能將正確的拒毒態度與防制技巧散播出去，結合志工的力量，共同營造安全無毒的生活環境。



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw



嘉義市聯絡處反毒志工諮詢服務團特專程蒞臨嘉藥進行反毒知能交流活動



嘉藥軍訓室主任李柏宏以深入淺出方式分享校園常見的毒品滲透手法及預防策略